
4ήμερη απεργία Ναυτεργατών: Οι κυβερνητικοί
ελιγμοί θα πέσουν στο κενό

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει την καθολική και αγωνιστική συμμετοχή του κλάδου αλλά και όλων των
Ναυτεργατών στην 4ήμερη απεργία σε Πανελλαδική κλίμακα και σε όλες τις κατηγορίες πλοίων.

Για άλλη μια φορά οι Ναυτεργάτες ως αναπόσπαστο κομμάτι της εργατικής τάξης έδωσαν μια σκληρή
μάχη ενάντια στην αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική και στα μέτρα που ψήφισε στην Βουλή η
συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ.
Μέτρα τα οποία αναμένεται να πλήξουν ακόμη περισσότερο την εργατική τάξη και τα λαϊκά στρώματα.

Οι αλλαγές στην κοινωνική ασφάλιση, στα εργασιακά, στην μείωση του αφορολόγητου, στον
συνδικαλιστικό νόμο, στις ομαδικές απολύσεις, συνιστούν ένα νέο σκληρό ταξικό πακέτο μέτρων από το
οποίο βγαίνει ωφελημένο το μεγάλο κεφάλαιο το οποίο διευρύνει τα προνόμιά του και ενισχύει την
κερδοφορία του.

Τα επικοινωνιακά τεχνάσματα με τα οποία η κυβέρνηση επιχειρεί να εξαπατήσει τον λαό και τους
εργαζόμενους, η επίκληση στα δήθεν «αντίμετρα» αποτελούν κοροϊδία και εμπαιγμό που δεν πρόκειται να
παραπλανήσουν και πολύ περισσότερο να πείσουν τους εργαζόμενους της χώρας μας.

ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ αποδεικνύουν καθημερινά με την πολιτική τους ότι είναι πολιτικοί υπηρέτες του μεγάλου
κεφαλαίου και εκτελούν κατά γράμμα την βάρβαρη πολιτική της Ε.Ε και του Δ.Ν.Τ οδηγώντας τον λαό
στην φτωχοποίηση και στην εξαθλίωση.

Αυτήν ακριβώς την πολιτική η κυβέρνηση παράγει και ακολουθεί και στον χώρο της Ναυτιλίας, συντρίβει
τα δικαιώματα και τις κατακτήσεις των Ναυτεργατών και από την άλλη παρέχει απλόχερα προνόμια και
επιχειρηματική ασυδοσία στο εφοπλιστικό κεφάλαιο.

Οι απαντήσεις των αρμοδίων κυβερνητικών Υπουργών στα επίμαχα προβλήματα και δίκαια αιτήματα του
Ναυτεργατικού μας κόσμου ήταν και αυτή την φορά αρνητικές.

Κοινωνικοασφαλιστικό – εργασιακά – απασχόληση – ανεργία, δεν έδωσαν καμία θετική απάντηση.
Αντίθετα με την στάση τους νομιμοποιούν το αντιδραστικό και αντιλαϊκό θεσμικό πλαίσιο στην
ποντοπόρο ναυτιλία, στην Ακτοπλοΐα και στις υπόλοιπες κατηγορίες πλοίων.

Η άρνηση της κυβέρνησης να θίξει και στο ελάχιστο την θεσμοθετημένη ασυδοσία του εφοπλιστικού
κεφαλαίου δείχνει τίνος συμφέροντα εξυπηρετεί με την ασκούμενη ναυτιλιακή πολιτική της.

Στο πλαίσιο αυτής της πολιτικής αφήνει ανέπαφο το καθεστώς της μαύρης ανασφάλιστης και
χαμηλόμισθης εργασίας στην ποντοπόρο ναυτιλία. Δεν αγγίζει το θεσμικό πλαίσιο της Ακτοπλοΐας όπως
αυτό κατοχυρώνεται στον νόμο 4150/2013, δεν λαμβάνει το παραμικρό μέτρο για την αντιμετώπιση της
ανεργίας, για την εφαρμογή των ΣΣΕ, εχθρεύεται και υπονομεύει τα εργασιακά μας δικαιώματα.

Η αποσπασματική και επιμέρους αποδοχή κάποιων στοιχειωδών αιτημάτων που αφορούν κυρίως τους
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ελέγχους και τις κυρώσεις για παραβιάσεις στα πλοία αλλά και την πιθανή αύξηση κάποιων ειδικοτήτων
στην γραμμή της Αδριατικής, δεν συνιστούν κατά οποιοδήποτε τρόπο λύση στα επίμαχα και κυρίαρχα
Ναυτεργατικά αιτήματα.

Από αυτήν την σκοπιά καθίσταται σαφές ότι η προσπάθεια των αρμόδιων Υπουργών να περάσουν
μηνύματα στον Ναυτεργατικό κόσμο για δήθεν συναίνεση, εποικοδομητικό διάλογο, συνεργασία και
συμπόρευση, δεν πρόκειται να εξαπατήσουν κανέναν Ναυτεργάτη που ζει και βιώνει καθημερινά στο πετσί
του την ανάλγητη, βάρβαρη, αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική η οποία συστηματικά συνθλίβει και
κατακρεουργεί τις κατακτήσεις του.

Τέλος για άλλη μια φορά η γνωστή ηγεσία και πλειοψηφία της ΠΝΟ στην οποία κυριαρχούν οι δυνάμεις
του εργοδοτικού και κυβερνητικού συνδικαλισμού, απέδειξε ότι ούτε αφουγκράζεται, ούτε εκφράζει τις
αγωνιστικές διαθέσεις των Ναυτεργατών με την απόφαση που πήρε για μη συνέχιση της απεργιακής
κινητοποίησης.

Σημειώνουμε ότι κατά την συνεδρίαση της Διοίκησης της ΠΝΟ με ψήφους 9 υπέρ έναντι 4 κατά
απορρίφθηκε η πρόταση του Προέδρου της ΠΕΝΕΝ για συνέχιση της απεργίας.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ καλεί τους Ναυτεργάτες να βρίσκονται σε αγωνιστική ετοιμότητα, η πάλη μας θα
συνεχισθεί και θα κλιμακωθεί το αμέσως επόμενο διάστημα προκειμένου να αντιμετωπίσουμε τα
συσσωρευμένα και οξυμένα προβλήματα του Ναυτεργατικού μας κόσμου.
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